

# 美丽的校园

烟台开发区金东小学 四年级四班 王瑞菁 指导教师 衣艳艳

我们的校园坐落在美丽的夹河边上,她是一座四层的楼房,外墙上规律地刷着红、黄、蓝、白四种颜色的油漆,显得每一个进入学校的老师与同学都格外有精神。

一进入学校,首先看到的就有六根柱子支撑起来的门厅,很大,把一个班的人放进去也不会觉得挤。保安叔叔每天都很有精神地站在校门口,守卫着我们与我们的学校。门厅里的文化墙上刻着我们的校训、校风、教风与学风。

在门厅里往前走,你会看到:平整的甬道上画满了各种各样的交通安全标志,直通到操场。这也使我们学校成为整个开发区唯一的交通示范级学校,学校的每一个学生也都是“小交警”。

我们的教学楼成“厂”字形,里边一共有二十一间教室,一到四年级各有四间教室,五年级有五间教室。还有许多间办公室,综合教室等。别看我们的教学楼只有四层,但她却培育了好多优秀

的同学。每一层楼的墙壁上都有很多的课外知识。

教学楼前的小花园也很美,里面有好多花:玫瑰、月季、丁香、米兰……花坛里还有两棵大松树,最高的一棵已经比教学楼高了。每次我们上学的时候,四个花坛都拥簇着我们,香气扑鼻,婀娜多姿。顺着花园的小路就来到了文化广场,第一眼看到的就是我们的国旗台,我们每个星期一都在这里升国旗。文化广场的栏杆上写着

唐诗宋词、三字经、弟子规等,让我们徜徉在古典文化之中。

操场上,塑胶跑道上最引人注目是十二个红色的大字:金子般的心灵,东方人的智慧。这就是我们的学校的教学理念。跑道上共有六个分道,时常可以看到我们奔跑的身影。绿茵场上时时可以看见滚动着的足球。

我爱我们的学校,她是我成长的乐园。

## 我的梦想

烟台开发区金东小学  
四年级一班 金辰  
指导教师 王智英



我一直有一个梦想,就是长大想当一名作家,从我刚出生,爸爸、妈妈就每天读故事给我听,那时我还不认识字,妈妈就买一些手绘本,那些丰富的色彩,简单的线条,动听的文字,吸引我看了一遍又一遍。我长大了,开始自己看书,发现一本自己喜欢的书,它会触动我的内心,和文中的主人公一起欢笑,一起流泪。于是也产生了自己写东西的想法。

从小学一年级开始上作文课,我总是能超质超量完成,每次都会被老师表扬,并当作范文在班里宣读。于是就一直把写作文看做一件很轻松快乐的事情,是放松心情的方法。每当有什么想法的时候,就写在纸上,装成小册子,很久之后翻翻看看,那些快乐的、悲伤的、天马行空的想法都历历在目,让自己想起从前的自己,时光飞逝,唯有留下这些文字。

写作,让我学会观察和分析,发现每一件小事的感动。曾经写过一篇《我的学校》作文,虽然每天都在学校里上课,可那优美的教学楼,宽阔别致的塑胶跑道,翠色欲滴的草地,娇艳美丽的花儿,我从不曾注意过,原来我们的学校是这样的美丽!

写作之乐还在于可以和别人分享,每当有了好词好句,好笑的故事,拿出来让小伙伴们读读。看着她们大笑的样子,我的快乐也多了几分。

现在我还是个小学生,我会努力学习知识来充实自己,未来写出好的文章,用我的文字发现生活之美,在我的文字里感到快乐、安宁和幸福。

## 深秋的枫林

烟台开发区金东小学  
三年级四班 梁瑜晗  
指导教师 张明珠

深秋的枫林,不像初春时那么鲜艳,秋天的枫叶,是一种信号,是秋天到来的象征。

秋天的枫叶由绿变红,枫叶像蝴蝶一样翩翩起舞。漫步在深秋的枫林,是一种多么惬意的享受啊!秋天火红的枫叶多美啊!即使是二月的红花,也比它逊色许多。难怪大诗人杜牧在《山行》中写道:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”

秋天的枫林,穿上了火红的艳装,像美丽的新娘子。枫林在蓝天白云的映衬下变得更加美丽。

走进枫林,枫叶“沙沙”地飘落地上。大地妈妈披上了一件火红的衣裳。森林里的小动物全部收到了“枫叶请柬”,前来参加这盛大的宴会,继续往前走,便来到这片枫林中最美的地方——瀑布谷。瀑布谷是一个风水宝地,所有的小动物都在这里安居乐业,过得十分安逸。

深秋的枫叶,是美丽的,是令人陶醉的。

## 放飞小鸟

烟台开发区金东小学  
五年级一班 王斯佳  
指导教师 邹军志

“叮铃铃,叮铃铃……”一段优美动听的铃声在我耳边回荡。噢,放学了!我怀着不舍的心情暂时离开了我的同学、老师和学校。

走在一条幽静的小路上,树木葱郁,一股股清风亲吻着我的脸。哦,这是什么?呀!竟然是一只小鸟。它的翅膀受了伤,应该不能飞了。不行,如果没人发现的话,它会死掉的。我小心翼翼地捧起它,把它带回了家。

一进家门,妈妈发现了说:“天哪!这只小鸟受伤了,我们快给它包扎一下吧!”我把小鸟捧到沙发上,爸爸这时也回来了,看了看小鸟的伤势说:“这应该是被捕鸟工具所伤。”“不会吧?这些人为什么这样残忍!”我气愤地说。就这样,我们一直无微不至地照料着小鸟。渐渐地,小鸟与我们建立深厚的感情,我们已经成为了朋友。

时光飞快,一转眼一个月过去了,小鸟儿在我们精心照料下好了起来,我决定把它放飞,让它在天空中自由飞翔。分离的时候到了,小鸟在天空中依依不舍地盘旋了好久,我向它挥挥手,祝愿它一路平安。

小鸟儿飞走了,但我却在梧桐树下站了好久好久。我不知道这只小鸟儿在新的旅程中还会不会遇到新的危险。我想,人类如果继续捕杀鸟类,那几百年后,只有教科书上才会出现鸟类的身影吧!我们都不想这样,那为什么人类要乱捕乱杀鸟类呢?

我抬头望望树枝上的鸟儿,仿佛自己也变成了一只有着悲惨命运的鸟儿……

## 诚实的弟弟

烟台开发区金东小学 三年级二班 吴璐萱 指导教师 修一玉

我的弟弟是我叔叔家的孩子,虽然我们并没有生活在一起,但我对他非常了解。他是一个又淘气又诚实的孩子。

有一天,奶奶和叔叔要出去办事,让我们在家玩。奶奶和叔叔刚出门,调皮的弟弟就叫我过来,在我耳边小声说:“我带你去看奶奶种的花吧。”于是我就和他来到后院,那些花密密层层、五颜六色,真是好看。弟弟把奶奶种的花

中开得最漂亮的那朵摘下来,扔到地上使劲踩,就像和花有仇似的。他还摘了好些花,把花瓣撕得碎碎的,抛向天空。碎花瓣像雨一样落下来,弟弟拉着我的手说:“姐姐,快看,下花瓣雨啦!”我仿佛听见花儿哭泣的声音,连忙一边拉他一边叫他住手,但是他不听我的,真是淘气呀!

过了一会,奶奶回来了,到后院一看,看见她辛辛苦苦

种的花都成了碎片,举起手掌生气地问:“这是你们俩谁干的?!”弟弟一边往我身后躲一边小声地说:“对不起,奶奶,是我干的,我错了。您别打我啊!”我一听,笑了起来,心里想弟弟真是诚实的孩子。奶奶把举起的手又慢慢放下了,和蔼地说:“你承认了就好,以后不可以再这样了!”

这就是我的弟弟,给别人许多烦恼又诚实的弟弟。

## 四季的景色

烟台开发区金东小学 三年级三班 邹凯悦 指导教师 王敏敏

一年有四季——春、夏、秋、冬。四季的景色各不同。

春天,大地万物复苏,嫩绿的小草从地下探出头来,杨柳吐出了新芽,小河里的冰雪融化了,可爱的小燕子来给人们报春了。春风拂过脸颊,像妈妈的手在抚摸着,既温暖又舒服。

夏天,树上的知了欢快地鸣叫,大树底下人们在悠闲地乘凉,三五成群,享受着树荫下惬意的时光。海边沙滩上到处都是来游泳的人,以驱赶夏日的炎热。

秋天,稻子熟了,黄澄澄的;高粱红着脸儿笑弯了腰;玉米举着红缨乐了;苹果一个个穿上了红衣服,葡萄一大串一大串地挂在绿叶底下,五光十色,是那么的诱人。秋天是一个收获的季节,令人充满喜悦。

冬天,天上飘着雪花,地上铺着雪毯,树上披着银装,到处一片洁白。小朋友们到处堆雪人、打雪仗,玩得可高兴了!

每个季节都是那么迷人,我喜欢一年四季!

## 《原来我这么棒》读后感

烟台开发区金东小学 四年级一班 金辰 指导教师 王智英

《原来我这么棒》是韩国作者李惠镇的作品,故事的主角小瑜原本是一个不起眼又胆小的女孩,她性格内向,总是习惯躲在别人身后。有一天,班长突然转学了,老师决定让每个同学轮流当班长。小瑜听得好几天做梦。结果,自信心不足的她果然在众人面前出糗,就连“起立”、“早上好”都没说好。妈妈为了让小瑜建立自信心,安排她参加“勇气夏令营”。在夏令营里小瑜和小伙伴克服各种困难,齐心协力完成了小组任务,终于找到了自信。

通过这个故事我感悟到:做事首先要勇敢地迈出第一步。在夏令营的第一天,小瑜被选为副队长,这让小瑜感到很难,因为人很多她就不敢开口说话,在老师和同学的鼓励下她答应下来。

夏令营里有一项攀岩活动,小瑜先是装病,后来实在躲不过只好参加了。虽然最后没有爬到顶端,却也达到了一定高度,锻炼了自己的能力,提高了自己的信心。所以我们要相信自己,只要努力就会有收获。

在参加智力问答的活动中,小瑜虽然知道正确的答案,但她对自己的答案缺乏信心,在犹豫中没有坚守自己的决定,结果自己的队伍输了,这让她知道了要坚持自己正确的选择。

在“寻找出口”的任务中,小瑜和同学在下山路线上发生争执,于是她们分成两路下山。虽然作为副队长的她把同学带下了山,可还是有几个同学被困在山上,这样的结果让小瑜很自责,可也让她明白,这一次的失

误将会为以后少犯错误积累经验,每一个进步都要付出努力和代价。也让我明白了不是每一件事情都会很顺利,不仅要有自信,也要根据实际情况积极想办法。

自信是一步步积累起来的,它的根源在于发现自己的优点,扬长避短,在不断地磨练中提高自己的能力。故事中的小瑜实现了自己的梦想,我们也能够通过这个故事找到自己的优点,了解怎样才是真正的自信,在学习和生活中实现我们的梦想。

